
令和４年度 牛久第一中学校 学校評価アンケート（生徒用） 
回答数 344 

１ あなたの学年を教えてください。 

１年 ２年 ３年 

38% 31% 31% 

 

２ あなたの学級を教えてください。 

１組 ２組 ３組 ４組 

24% 25% 27% 24% 

 

３ 私は「今日の授業は生活の役に立つ」「勉強する必要がある」と思いながら学習している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

22% 61% 15% 2% 

 

４ 私は、自分から進んで学習に取り組んでいる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

17% 56% 25% 2% 

 

５ 私は、単元テストの前後に計画的に家庭学習を行っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

17% 44% 33% 6% 

 

６ 私は、学校や家で進んで挨拶をしている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

37% 48% 13% 2% 

 

７ 私は、読書が好きである。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

34% 30% 25% 11% 

 

８ 私は、友人がいて学校生活が楽しい。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

55% 38% 6% 1% 

 

９ 私は、「みんなで何かをするのは楽しい」と思っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

51% 39% 8% 2% 

 

10 私は、「人の役に立っている」と思ったことがある。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

15% 51% 27% 7% 

 

11 私は、自分の気持ちを話せる友達がいる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

49% 39% 9% 3% 

 

12 授業中、わからない時に「教えて」と友達に聞くことができる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

50% 44% 6% 0% 

 

 



13 私は、交通ルールを守った安全な登下校ができている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

52% 45% 2% 1% 

 

14 私は、部活動に積極的に取り組んでいる。（部活動加入者のみ） 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

57% 30% 9% 4% 

 

15 学校は、いじめや問題行動のない学年・学級づくりに取り組むため、未然防止、早期発見、早期対 

応に努め、適切に対応している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

30% 56% 12% 2% 

 

16 学校は、生徒の健康管理、けがや事故の未然防止について継続的に指導している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

37% 56% 6% 1% 

 

17 学校は、生徒一人一人の悩みや相談に親身になって対応している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

25% 54% 18% 3% 

 

18 学校は、お便りやホームページ等を通して、私たちの学習や生活の様子を知らせている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

32% 57% 8% 3% 

 

19 学校は、「生徒一人一人が夢や目標の実現に向けて生き生きと学び合う学校づくり」に全体で取り 

組んでいる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

24% 59% 14% 3% 

 

20 学校で学んだことを通して、地域や社会をよりよくするために何ができるかを考えたことがある。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

22% 48% 25% 5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和４年度 牛久第一中学校 学校評価アンケート（保護者用） 
回答数 219 

１ あなたのお子様の学年を教えてください。 

１年 ２年 ３年 

44% 34% 22% 

 

２ あなたのお子様の学級を教えてください。 

１組 ２組 ３組 ４組 

28% 26% 22% 24% 

 

３ あなたのお子様は「今日の授業は生活の役に立つ」「勉強する必要がある」と思いながら学習している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

7% 52% 34% 7% 

 

４ あなたのお子様は、自分から進んで学習に取り組んでいる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

15% 42% 34% 9% 

 

５ あなたのお子様は、単元テストの前後に計画的に家庭学習を行っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

10% 47% 34% 9% 

 

６ あなたのお子様は、学校や家で進んで挨拶をしている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

21% 57% 20% 2% 

 

７ あなたのお子様は、読書が好きである。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

17% 30% 37% 16% 

 

８ あなたのお子様は、友人がいて学校生活が楽しいと思っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

35% 52% 11% 2% 

 

９ あなたのお子様は、「みんなで何かをするのは楽しい」と思っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

30% 56% 11% 3% 

 

10 あなたのお子様は、学級の中で「人の役に立っている」「認められている」と思っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

8% 60% 27% 5% 

 

11 あなたのお子様は、自分の気持ちを話せる友達がいる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

22% 57% 18% 3% 

 

12 保護者は、学校の教育方針を理解し、学校教育活動に満足している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

7% 59% 29% 5% 

 

 



13 あなたのお子様は、交通ルールを守った安全な登下校ができている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

23% 73% 4% 0% 

 

14 あなたのお子様は、部活動に積極的に取り組んでいる。（部活動加入者のみ） 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

42% 43% 12% 3% 

 

15 学校は、いじめや問題行動のない学年・学級づくりに取り組むため、未然防止、早期発見、早期対 

応に努め、適切に対応している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

10% 72% 16% 2% 

 

16 学校は、生徒の健康管理、けがや事故の未然防止について継続的に指導している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

13% 75% 9% 3% 

 

17 学校は、生徒一人一人の悩みや相談に親身になって対応している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

11% 60% 25% 4% 

 

18 学校は、お便りやホームページ等を通して、学校の取組をよく発信している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

16% 72% 11% 1% 

 

19 学校は、「生徒一人一人が夢や目標の実現に向けて生き生きと学び合う学校づくり」に全体で取り 

組んでいる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

7% 68% 21% 4% 

 

20 あなたのお子様は、学校で学んだことを通して、地域や社会をよりよくするために「自分自身に何 

ができるか」を考えたり話したりすることがある。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

6% 34% 50% 10% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和 4年度 牛久第一中学校 学校評価アンケート（教職員用） 
 

１ あなたの所属学年を教えてください。 

１年 ２年 ３年 ４年 

29% 24% 29% 18% 

 

２ あなたの所属学級を教えてください。 

 １組 ２組 ３組 ４組 副担任 

21% 8% 14% 14% 43% 

 

３ 生徒は「今日の授業は生活の役に立つ」「勉強する必要がある」と思いながら学習している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

19% 69% 12% 0% 

 

４ 生徒は、協同的な学習に意欲的に取り組んでいる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

13% 75% 12% 0% 

 

５ 生徒は、単元テストの前後に計画的に家庭学習を行っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

0% 56% 44% 0% 

 

６ 生徒は、学校や家で進んで挨拶をしている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

0% 47% 53% 0% 

 

７ 生徒は、読書が好きである。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

25% 63% 12% 0% 

 

８ 生徒は、友人がいて学校生活が楽しそうだ。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

12% 82% 6% 0% 

 

９ 生徒は、「みんなで何かをするのは楽しい」と思っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

23% 65% 6% 6% 

 

10 生徒は、学級の中で「人の役に立っている」「認められている」と思っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

0% 94% 6% 0% 

 

11 生徒は、自分の気持ちを話せる友達がいる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

6% 64% 24% 6% 

 

12 教職員は、学校教育方針を理解し、学校教育活動に取り組んでいる。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

6% 94% 0% 0% 

 

 



13 生徒は、交通ルールを守った安全な登下校ができている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

0% 35% 65% 0% 

 

14 生徒は、部活動に積極的に取り組んでいる。（部活動加入者のみ） 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

18% 76% 6% 0% 

 

15 学校は、いじめや問題行動のない学年・学級づくりに取り組むため、未然防止、早期発見、早期対 

応に努め、適切に対応している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

53% 47% 0% 0% 

 

16 学校は、生徒の健康管理、けがや事故の未然防止について継続的に指導している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

53% 47% 0% 0% 

 

17 学校は、生徒一人一人の悩みや相談に親身になって対応している。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

53% 47% 0% 0% 

 

18 教職員は、ICT機器を効果的に利用した授業を週３回以上行っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

19% 63% 18% 0% 

 

19 学校は、授業のねらいに応じて、地域資源等を活用した授業づくりを行っている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

13% 50% 37% 0% 

 

20 学校は、保護者や地域の方の協力を得ながら教育活動を進めている。 

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 

18% 76% 6% 0% 

 

 

 


